

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

为推动全市生物医药产业发展增添新动能

——访河北常山凯库得生物技术有限公司董事长孙云霞

□本报记者 崔虹 通讯员 肖聪

“目前,年加工 30 吨肝素钠粗品项目已正式启动,预计 2024 年 10 月建成投产,为推动全市生物医药产业发展增添新动能。”河北常山凯库得生物技术有限公司董事长孙云霞说,二期工程投产后,年加工肝素钠粗品 30 吨。届时,凯库得公司可实现年产值 21 亿元,成为国内最大的肝素钠粗品生产基地。

河北常山凯库得生物技术有限公司是河北常山生化药业股份有限公司的全资子公司,是常山药业倾力打造的肝素钠粗品生产基地,是为实现肝素钠粗品自主生产而进行整体产业化战略布局。项

目总投资 10 亿元,总占地 295 亩。目前,投资 3.6 亿元、占地 100 亩的一期建设已全部完成,年加工肝素钠粗品 10 吨,今年可实现产值 5.5 亿元。

河北常山凯库得生物技术有限公司坚持依托科研创新平台,投资 5.5 亿元超前谋划研究好项目、新项目,持续提升产品的溯源性及质量的稳定性,不断延长公司产业链条,助力企业做大做强,为实现我市经济总量过万亿贡献力量。

“各部门为企业的发展提供了极大的便利和支持,更加坚定了我们发展的信心。今后,我们一定要在市委、市政府的正确领导下,加快项目建设进度,力争项目早日建成投产,为全市经济发展作出积极贡献。”孙云霞说。

加快项目建设进度 力争早竣工早达效

——访石家庄市润沃交通服务有限公司总经理孙同川

□本报记者 崔虹 通讯员 秦思

“石家庄东部现代物流枢纽基地增值赋能中心作为此次开工的重点项目之一,我们将抢抓发展机遇,加快项目建设进度,力争早竣工早达效。”石家庄市润沃交通服务有限公司总经理孙同川说。

石家庄东部现代物流枢纽基地增值赋能中心项目由石家庄市润沃交通服务有限公司投资建设,总建筑面积 10 万平方米,主要建设科技赋能中心(数字低碳绿色园区)3 万平方米,人才赋能中心(产学研用实践基地)3 万平方米,融合赋能中心(电商智造共享中心)4 万平方米等。

该项目总投资 5.4 亿元,当年计划完成投资 1 亿元,项目建设期为 2022 年-2024 年。项目建成

后,预计年销售收入 3 亿元,利润 0.5 亿元,税收 0.35 亿元,新增就业岗位 2000 余个。

孙同川说,项目旨在打破传统物流园区模式,立足石家庄东部现代物流枢纽基地,集三大赋能中心功能,结合园区现状,以快递、快运等头部物流企业为基础依托,实现以枢纽基地为核心联通物流产业链上下游,服务现代平台电商企业和商贸企业降本增效。为物流及相关产业发展提供人才支撑,建设成为覆盖物流产业链最全,智能化最高、碳排放最低的新型绿色园区。

“在石家庄市和藁城区的大力支持下,我们将撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,助力石家庄东部现代物流枢纽基地建设,努力为省会经济总量过万亿贡献力量。”孙同川表示。

2022年石家庄高层次人才云端交流洽谈会11月6日至30日举办

本报讯(石家庄日报记者 张静雯)为学习贯彻党的二十大精神,实施新时代人才强市战略,大力吸引和集聚一批高层次人才创新创业人才,助力打造 5 个以上千亿级产业集群,推进现代化、国际化美丽省会城市建设,11 月 6 日至 30 日将举办“2022 年石家庄高层次人才云端交流洽谈会”,招聘会依托智联招聘网为主平台,石家庄人才网(官方)为辅助平台,采取线上招聘的形式举办。

此次高洽会共组织 524 家管理制度完善、提供岗位年薪 8 万元以上的驻石企事业单位参加,共提供岗位 6250 个,同时,设立新一代电子信息产业、生

物医药产业、装备制造产业、现代食品产业、现代商贸物流产业、教育医疗和科研院所、英才入石、综合招聘八大招聘专区。其中,有 20 家规模大、招聘岗位多、待遇优的高新技术企业,在主平台通过网络视频方式进行直播推介。

此次高洽会面向硕博毕业生、“双一流”建设高校本科毕业生、海外留学回国人员、中级以上专业技术人才、企业经营管理人员、高技能人才等,有意向在石家庄创业发展的高层次人才,可登录智联招聘高洽会专属网页 <http://szjqgh.zhaopin.com> 参加活动。

河北省发布6至10月终生禁驾名单

本报讯(记者 冯月静)日前,省公安厅交通管理局发布今年 6 月至 10 月全省终生禁驾情况,全省 332 人因酒驾、醉驾发生重大交通事故构成犯罪或交通事故后逃逸构成犯罪,被公安机关依法吊销机动车驾驶证并“终生禁驾”,彻底结束驾驶生涯。据统计,在 332 人中,有 137 人是因为饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪被终生禁驾,195 人是因为交通事故后逃逸构成犯罪被终生禁驾。这 332 人中,有 23 人是 00 后,最小的 17 岁。30 人原持 A 类驾驶证,35 人原持 B 类驾驶证,51 人没有取得驾驶证。

这 332 人,今后无论是营运车辆还是私家车辆都不能再驾驶。交警提醒终生禁驾是公安交通管理部门根据《道路交通安全法》对机动车驾驶人作出吊

销机动车驾驶证,且终生不得重新取得驾驶证、不得驾驶机动车的行政处罚。公安机关会将禁驾人员录入管理黑名单,并实施动态监管,一旦发现被禁驾人员报考驾照,系统会自动锁定;若被禁驾后仍开车上路,驾驶人一旦被查处将按照“无证驾驶”给予罚款、拘留!

公安交管部门提醒广大驾驶人:自觉遵守道路交通安全法律、法规的规定,安全行车、文明驾驶,减少和避免发生交通事故。一旦发生交通事故,应当立即停车,保护现场;造成人员伤亡的,还应当立即抢救受伤人员并迅速报警,等待处理。发生交通事故后逃逸,将面临事故责任的追究和违法行为的处罚;构成犯罪的,将追究刑事责任。

推动党的二十大精神落地生根

学习贯彻党的二十大精神市委理论专家宣讲分团培训会议召开

本报讯(石家庄日报记者 刘青)11 月 4 日,学习贯彻党的二十大精神市委理论专家宣讲分团培训会议召开。市委宣传部、市委党史研究室负责同志、市委理论专家宣讲分团成员参加了培训会。

培训会上,大家原原本本、逐字逐句学习了习近平总书记在中国共产党的第二十次全国代表大会上所作的报告,传达了《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》、省委十届三次全会精神、市委十一届四次全会精神。参会人员结合前期市情调研情况,围绕如何做好党的二十大精神“走基层”宣讲工作进行深入交流,进一步提升宣讲能力和水平。大家一致表示,要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的二十大精神确定的目标任务上来,下一步将按照市委统一要求,以内容丰富、形式多样的学习宣传活动,全方位宣传、立体化宣讲,切实通过宣讲增强二十大精神的感召力、凝聚力和影响力。在宣讲中把石家庄正处于优势叠加的战略机遇期、乘势而上的跃升突破期、加速奔跑的赓续奋斗期给广大干部群众剖析透彻、阐释清楚,推动党的二十大精神在石家庄市落地生根、开花结果。

为了宣讲好党的二十大精神,市委“走基层”宣讲团成立了 7 支宣讲队伍,分别面向不同领域和群体实施宣讲。这 7 支队伍按照“全面学习、全面把握、全面落实”的要求,调研先行,逐级培训,全程评估,紧密结合省委十届三次全会和市委十一届四次全会精神,通过各种灵活多样和接地气的基层宣讲活动,切实增强宣讲的针对性,全方位提升宣讲效果,让广大党员群众听得懂、能领会、可落实。

河北省优化营商环境专项巡视调查问卷

您好!为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,认真贯彻落实省委十届二次、三次全会部署要求,省委优化营商环境专项巡视正在开展营商环境问卷调查,您的参与很重要,请您积极配合,感谢您的参与和支持!

问卷起止时间:2022 年 11 月 1 日至 11 月 15 日。



专项巡视公告

按照十届省委第二轮巡视工作统一部署,省委第三巡视组采取省市县巡视巡察上下联动方式,对省直相关部门、市(含雄安新区、定州、辛集市)、县(市、区)开展优化营商环境专项巡视巡察,时间为 2022 年 11 月 4 日至 12 月 30 日。巡视组受理信访截止时间为 2022 年 12 月 25 日。按照专项巡视要求,巡视组主要受理反映党员领导干部在优化营商环境中涉嫌违规违纪违法问题线索,其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定转交有关单位或部门认真处理。

巡视期间设值班电话:0311-87592160(8:00 至 18:00);

邮政信箱:石家庄市 001 信箱转省委第三巡视组收,邮编 050000;

联系手机:18830671003(只接收短信);

电子邮箱:hbswxs03@hebei.gov.cn;

联系信箱:分别设置在巡视组驻地,省直相关部门、各市委(含雄安新区、定州、辛集市)所在地。各县(市、区)只发布巡视公告;

欢迎广大干部群众对省委巡视组进行监督,提出意见建议。监督邮箱:hbswxs00@hebei.gov.cn;

同时,巡视组将开展优化营商环境专项巡视网络问卷调查,请您积极参与。

省委第三巡视组
2022 年 11 月 4 日

